

《你正美好，何必彷徨》

图书基本信息

书名：《你正美好，何必彷徨》

13位ISBN编号：9787555232715

出版时间：2016-1

作者：芝麻

页数：288

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu111.com

《你正美好，何必彷徨》

内容概要

这是一本为熟女定制的书。

所谓成熟，是指清晰知道了自己的位置，懂得处理和这个世界的关系，理解别人、体谅自己，张弛有度、进退自如的生活状态。而美，是身心合一、平和自信焕发的光彩，是不矫情做作的自然舒展，是懂得包容、学会了宽恕，练习更正和放下的慈悲心怀。

我试图写出这其中的丰富与荒芜，挣扎与重生，焦虑与平静。我知道，你们淡定的外表和激越的内心戏中间，有时光在捣蛋。日子粗糙了又温柔，梦醒来了又继续，爱火熄灭了又燃烧。只要你愿意，生命随时都可以出彩，岁月纵使老去我们的皮肉，骨子里仍然可以忠于好奇，永葆新鲜。我是这其中的一员，恰好也在努力。

所谓更好的自己，未必是新破多少记录，又超过多少人，而是自我接纳、欣赏自己，体谅自己曾经虽然失败但曾努力。

《你正美好，何必彷徨》

作者简介

芝麻，志奋领留英学者，毕业于伦敦大学国王学院，曾任职于企业、媒体、政府，也是跑友，素食主义者，出嫁人，妇能量，"娘心出品"。

曾为《女友》《深圳晚报》《南方都市报》等多家报刊撰专栏，著有《不是闲人》，与人合著《物质女人》《白领1999》等书。

微博@芝麻观，个人原创微信公众号"芝麻在线"，2015年9月成为首批受邀入驻腾讯合作开放平台《今日头条》的自媒体。"十点读书"、"慈怀读书会"、"灵魂有香气的女子"、"不畏将来，不念过去"等公众大号都转发过其热文，多篇文章阅读量均在10万以上。

新浪微博：@芝麻观

微信公众号：芝麻在线，zhimazaixian

《你正美好，何必彷徨》

书籍目录

你正美好，何必彷徨

第一章 你心疼别人，更要善待自己

写给亲爱的你

每个大妈，都是从少女出发

我想你不用忍住悲伤

她究竟值多少年薪

放下完美的紧箍咒

活着活着，就变成了一个老土的人

接受失去，才能收获新的得到

总有一种东西让你发光发亮

所谓返璞归真，不过是跟旧时的一夜情

第二章 爱着的人谢谢你，爱过的人没关系

从来没有现成的调解方案

你条件这么好，为什么还单身

什么样的人会有好婚姻

终于遇见你，还好又放弃

爱要看得见，摸得着，攥在手里

嫁给王子的灰姑娘，得有穿得进水晶鞋的尺寸

怎么啦，我是爱过一个人渣

你还不是娶了别人，我也没有嫁给你

我爱过你，你却不知道

终于有了理想生活

伴侣是并肩奔跑的运动员，不是裁判和教练

《你正美好，何必彷徨》

精彩短评

- 1、幸福的婚姻未必是一开始就和最爱在一起，而是随着岁月流逝，对方成为了你的最爱和最后的人。
- 2、抽空写长评，芝麻厉害
- 3、关于跑步那一篇比较喜欢 共鸣
- 4、想读
- 5、无聊
- 6、像一个贴心的姐姐，温柔地说着生活种种真相。
- 7、2016年的第一本书，适合正好处在中年危机中迷茫的我。是的，别犹豫别彷徨，日日是好日！
- 8、这本书不应该值35的。排版不好，后面的图片还是黑白，字太大。实质性内容不多。
- 9、幸福的婚姻未必是一开始就和最爱的人在一起，而是随着岁月流逝，对方成了你的最爱和最后的人。
- 10、成长就像是被迷茫撒了一层灰，有风吹过，美好如前。
- 11、2016/6/11【21】个人认为这碗鸡汤更加适合在三四十岁的年龄阅读，芝麻道出了很多现实的人生经历，残酷的却依然没人去改变。不要去想太多，走好眼前路，吃好睡好心情好，不亏待自己的身体就是最大的美好。
- 12、最近比较烦，关于感情，婚姻，将来，步入30大关之后，会有彷徨，会有焦虑，会有恐惧，会有担心，青春不再，岁月蹉跎，过的好不好需要自己体味，可现实却是往往泼一盆冷水再给你一棒。该如何下去，随大流，还是随心意？ 9-16
- 13、生活随笔，鸡汤美文
- 14、感觉没有嘿，三十岁好，但是比较励志吧

《你正美好，何必彷徨》

精彩书评

1、收到书刚好过新年，一年当中对自己的期望达到顶点的时候。芝麻这本书是写给有一定人生阅历，或许已不那么年轻的人看的，比如我。而书里所谓成熟，是指清晰知道了自己的位置，理解别人、体谅自己，张弛有度、进退自如的生活状态。如果说儿童、少年、青春的我们，就是不断恣意进取的过程，那么这本书里行云流水的字句，谈的是如何放松自己，更包容，更柔韧，与自己更好的和谐相处。才发现和这本书的芝麻很有缘份：她是志奋领留英学者，而志奋领恰好是我之前单位的项目之一...我知道这个人群的整体面貌：他们都来自高级的政府机构，衣着光鲜，面目严肃，精英教育背景，有孜孜不倦的进取心...然而他们也往往对生活和个人成绩过于苛求，有着平常人不可理解的执拗心和自我苛责，在不断向上这件事上，他们如钢铁坚硬，如牛皮糖般强韧。但芝麻的文字流露出的居然是截然相反的态度：但尽人事，各自随缘。看了十二写的序，大概有所了解：她原来也是走遍了大半地球，经历了一番拼搏厮杀和起起落落，才在一次办公室昏厥后静下来思考人生幸福的本来定义。市面上有许多鸡汤励志文集，许多略有文笔的文艺小清新们，多读一些书，攒一些名言金句，就可以灌注出这样一本流水线作品。而芝麻的书不同，它是一个眼界丰富、人生阅历复杂、经历过起落跌宕的人写出的人生感悟精华。和那些为赋新词强说愁及故作深沉的文字迥然不同。就好比千锤百炼、涤荡澎湃，百转千回后平和流淌的大河，它自将朝着更深远辽阔的地方平坦而去。

2、文/苏听风在我当上外贸业务代表的时候，负责一个澳洲客户的市场订单。这个叫Peter的中年先生是一个华人，深懂中国文化，尽管他并不会说也不会写中国字。他每次来中国看产品后，就喜欢让我叫上公司的年轻同事一起谈人生。以一个过来人的身份教受生活哲理。记得他最喜欢说的几句话就是：年轻的时候就是要多尝试新鲜事，多挑战自己，多看世界。这些看起来十分正能量吧。不过，他的尝试新鲜事也包括：一定要喝醉一次，离家出走一次，大胆地失恋，或是表现的与众不同。末了，他总会补上一句，我真的没有骗你们，等你们到了我这个过了半百的年纪，就会明白了。一晃多年过去，远在天边的Peter先生不知道现在是否还会坚持跟年轻人谈人生，也不知道他过来人的格言是否有所调整。他能不能算上一个好的人生导师，我也不好断定，不过他真是一个十分好的生意人。随着年龄的增长，阅历的增加，也会体会到过来人Peter先生当年所言非虚。但是，当我长大更久时，也会发现身边愿意以过来人身份给生活指点一二的也很少。我也向来没有太多热闹的交往去结识他人，想听过来人之言，唯一方法就是读书。芝麻姐的《你正美好 何必彷徨》正是附合过来人之言的读物。李筱懿说这本书写出了女人们20、30、40的不同感触。与芝麻姐认识之后，知道她曾在英国读过书，在美国工作过。走遍过大半个世界，回国后也奋斗于企业和机关单位。在这些兜兜转转的经历当中，经历了爱情、婚姻、职业选择、重拾梦想的过程。正是因为她是一个生活如此丰富的人，才可以有这么多的故事可以讲，也才能有这么的经验可以传递。书中那些能让人信服的话，并非随口而说，所有能称之为道理的东西，必定是有亲身试验的产物。如不经历失恋，怎懂得爱情珍贵，不被病痛折磨，怎么能明白健康的重要。这些过程，芝麻姐在书中一一提到，没有半点隐瞒的意思。这些能说出来的伤痛，随着时间的流失，也不再叫伤痛，它们成了成熟道路的一个个里程碑的标记。不同于Peter先生的喝醉、离家出走的过来人的话，芝麻姐在这本书听过来人之言说的要靠谱温柔地多。比如她说：成熟不是懂得足够多，成功也不是再多赢一次。当你爱自己日渐老去的容颜，享受所做的事情，不纠结自己犯过的错，放过当年爱过的，和自己的身体及精神握手言和，灵魂安宁，世界太平，世界太平，你才会通透放松，如释重负，活得舒心。“所谓更好的自己，未必是新破多少记录，又超过多少人，而是自我接纳、欣赏自己，体谅自己曾经虽然失败但曾努力。”“世界上从来没有也永远不会有一份多功能婚姻，来覆盖你生活中所有的缺口。当你停止这样的幻想，会发现好婚姻不是可遇而不可求，而是你亲身参与建设，它才会到你跟前。”这些话读起来温柔舒心，却又字字有力。如黑夜里明灯似的叮咛，如雪地里及时的搀扶。她经历过的坑，不希望我们再掉下去，她受过的痛，不希望我们再感受。她把这近半辈子积攒来的智慧化成这十几万字一个个地放在大家面前，当我们捧起书开始读时，锦囊妙计随之即用。当然，这些锦囊妙计并非能解决生活中的一切的艰难险阻，但是，它们至少给了一个正确的方向。如同我们走在一条能见度只有十米的马路，对前面的是平是坎不得而知，而又一个人，会在你身边告诉你，不用怕，大胆地向前就对了。而芝麻姐的《你正美好 何必彷徨》正是这样一本书。

3、身为女人，我却在时光的流逝中变得越来越不自信。曾经的豆蔻年华，早已变成了今日的隔夜黄花。岁月这把无情的“杀猪刀”在不知不觉中让我感受到了青春的离逝和美丽的远离。尽管几多无奈，但是我却又不得不面对严酷地现实。地球还是在转，生活还是要过，除了一个人闲来无事之时偶尔

《你正美好，何必彷徨》

的唏嘘和哀怨，我想很多的女人都或许和我一样不得不正视现实。然后最近的一本出自同为女人之手的随笔《你正美好，何必彷徨》深深地震撼了我早已经麻木了的灵魂世界。原来打开女人心灵的“窗户”，外面的风景依然是如此地独好！作为随笔类型的书册，其中的文字内容其实完全就是作者平时不经意间的所见，所感和所想。寄予于文字，挥洒于笔尖，勾勒于故事，表达着内心情感。正如本书推荐语所述，我们可以在这本书中品味到不少的滋味来。“让困的释怀、烦的平静、恨的谅解，整理心路，清洗伤痕，找到温柔的力量。”犹如心灵鸡汤般地营养和滋补，身为女性读者的我们可以从阅读中收获无穷无尽的正能量。看似不起眼的文字描述中，我自己发现了很多关于曾经灵魂深处的困惑得以解答和感悟。是啊！有时候我们太多地走入人生的精神误区而不可自拔。在我们解铃还须系铃人。原本“颓废”的心病在这样的一本“心药”《你正美好，何必彷徨》指引下是那样地让人浑身充满着热情和力量！随着年龄的增长，女人其实更可以恣意地潇洒。从书中我们看到了太多如此自信非凡的女性，于书外我们也可以充分展现自我的靓丽风采！相信这也许正是作者创作这些文字作品的写作意图之一：带动更多女性朋友们感受人生的精彩！

4、每个年龄段都会对生活有不同程度的领悟，然而岁月渐长，经历和思考的多了，领悟才越深刻。芝麻用她为自己、为爱人、为女儿、为母亲、为朋友、为陌生人的不同身份和视角来观察与思考，以大半段人生经历和感悟为积淀，写就《你正美好，何必彷徨》一书，对于同样将经历这些的年轻人和已经经历过这些的中年人来说，都能从中学到幸福的要义、生活的真谛，或有触动和感悟，或有共鸣和启迪，好似从中看到了自己的影子。让身心握手言和 幸福是每个人的终极追求。幸福不代表着拥有财富的多少，社会地位的高低，成功并不意味着幸福，但幸福的人却是最大的“成功”。不要让物质主宰了你的生活，让心灵空虚，不要为了成功和财富把身体丢在路上，让心灵漂泊无依。芝麻以前也是一个工作狂人，然而在日积月累的熬夜工作下健康终于亮起了红灯，她通过亲身经历懂得了这个道理。在没有健康的时候，说拥有多少财富，多少房产，多少奢侈品的人显得多么可笑又可悲，他们是注定不懂得生活的一群人。身体需要新陈代谢，生活也需要断舍离，这样才有位置接纳新事物，而生活不就是一个吐故纳新的过程吗？始终对生活保持着好奇、乐观、积极的心态，欣赏自己，享受每个年龄带给你的不同感受，爱自己每时每刻的即使不再年轻的容颜，生活定不会亏待于你。自然要努力但不必过于苛责较劲，偶尔随心随性，伤心就痛哭，开心就大笑，善待自己的心里永远住着一个孩子。爱要拿得起放得下“好的婚姻通常是一种良性循环，需要两个人共同调整姿势适应对方”，没有现成的为你调整好的人供你挑选，需要两个人在爱中付出、沟通、表达、关怀、温暖、包容、体谅、忍耐、妥协，相互着力，彼此影响，亲身参与建设。那些生命中曾与你相遇过又离开的人注定不是你的归宿也大可不必为之伤怀，曾经的轰轰烈烈、心乱如麻经过岁月的沉淀，过后看来云淡风轻，历练过后的从容，信任，依靠让你更懂得爱，整理好心情，接纳新的感情。“和谁在一起决定了你将会成为谁，会长成什么模样”。离开给你伤心多于快乐的人，寻找给你快乐多于伤心的爱人，你会发现原来自己可以如此美好。而曾经青春里的暗恋和小心动就让它留在记忆深处不要去触碰才最美好，相见不如怀念，好时光只能活在记忆里。血脉连接着亲情亲人是世界上不需要懂得就能无条件成为最亲近的人，亲人之间的情感最纯粹，因为有血脉相连，财富再多，人生再成功，都没有家人陪在身边来的踏实、安心。珍惜陪伴他们的时光，迁就他们，关心冷暖，无条件付出，不强求懂得彼此，不埋怨，倾我们所能的去照顾和爱护。不养儿不知父母恩，相信很多人也正是因为有了孩子以后才更加理解父母的用心。死党的共鸣你最懂朋友在人生中的不可或缺性基于三观一致的你们有对于生活中情感和情绪的诸多共鸣，很多不能与家人说的话，在他们那里得到了倾述和释放，一句“我懂”的含义胜过千言万语。能有三五灵魂知己，一路同行一起相约变老，便何其幸运。随处发现生活之美每一个以积极向上的努力姿态对待生活的人都值得我们学习，他们身上有敢做自己的胆量和能做自己的资本。无论身份贵贱、年龄大小，在活着的每一天里，都在把生活慢慢过好，活得身心舒畅有质量，这着实需要懂生活爱生活的能力。雷厉风行的保姆、把生活过得精致的好似处女座的出租车司机、热爱唱歌的洗车女人、年迈依然健步如飞的白胡子老人、独立坚强的慧姐、置钱财于身外的奇人，他们都在努力地活出自己，内心富足丰盈，永葆生机和希望，他们所散发出的光芒照亮了他人也温暖了世界。形成良性循环健身是以你出汗量多少计算，最后一丝一毫都不会浪费的回报给你的事情。芝麻说他每天50分钟五公里的跑步，身体逐渐感受到了健康，心情也随之更愉悦。对此我深有体会，每天半个小时的健身操，在挥汗如雨中，在肌肉撕裂的疼痛时，做动作做到力竭后，随之而来身体释放出的多巴胺让你忽然多了对生活的信心和勇气、希望与快乐，这也是运动所形成的良性循环，没有强迫，仿佛身体也需要加餐，下次运动就像人饿了需要吃饭一样的自然，吃饱了会开心，运动了会高兴，身材一天天变

《你正美好，何必彷徨》

好，就连头疼脑热的小病都不再敲门，这真的算是性价比最高的事情了。看过《你正美好，何必彷徨》之后，把自己置身事外，再来回看生活，很多的身体里的负能量都在慢慢土崩瓦解，烟消云散。这碗鸡汤暖了心也暖了胃，让你满血复活迎接下一个黎明的曙光。生活中固然有很多不如意，但最终决定你生活质量、幸福指数的是你看待生活的心态。其实幸福很简单，生活很美好。内心的丰盈和富足，需要自我接纳，欣赏自己，知道自己的优长和不足，逐渐在生活的历练中让自己变得更好，知道自己要什么样的生活，尽最大的努力实现它。爱该爱的家人和朋友，发现生活中美好的人和事，不纠结过去的错误和遗憾，运动健身，享受当下，与自己的身体和精神握手言和，让灵魂归于安宁，幸福恬然。

5、都说女生过了25岁的年纪，时间就变得特别的快，人也开始变得着急，婚姻事业的烦恼一股脑全涌过来，承受力强的，有条不紊的一条一条处理和结局，承受力差的有可能被压到崩溃。难道真的是过了25就开始走下坡路了吗？还未到30岁的年纪，还是双十的年华，正是人生最美好的时刻，哪里来的着急和迷茫呢？《你正美好，何必彷徨》，书的名字就超级的对胃口和喜欢，心态摆正了，每个年龄都是最好的时间段；心灵强大了，任何时候都可以不必彷徨。书的简介说，这是一本为熟女定制的书，所谓的成熟，是指清晰知道自己的位置，懂得处理和这个世界的关系，理解别人，体谅自己。这算是挺全面挺高标准的成熟了，未必人人都能达到这个要求，但只要自己活得开心没有负担，个人是不是成熟、处事是不是周到，关系真的那么大吗？要相信自己，相信自己的美好。作者芝麻在书里的文字并没有多少新奇，但胜在走心。把那些犹豫的、走错的、不确定的，用文字给“矫正”一下。不自信的、彷徨的，用文字给打入强心剂，不必太去别人的眼光和外在的看法。“活着活着，就变成了一个老土的人”，是我们过着过着，就越来越随心所欲，按自己的喜好来穿着。我们穿在身上的，是舒适，不再是在意外人目光的精致和美丽。女性在事业领域取得成就令人敬佩，回归家庭做一名全职妈妈的伟大同样令人尊敬。工作时有明确的上下班以及休息时间，加班额外有补助。全职妈妈却是全年无休，24小时待命，负责着孩子衣食住行，白天送去学校晚上还要负责功课，同时还要承担照顾整个家庭的重担。男性在外打拼赚取家用，回到家庭的时间有限，这样的女性同样应该收获敬重。白天送孩子到学校后有短暂的时间，有的母亲可能会有迷茫和不解，是不是除了照顾先生和孩子，便没有了自我？书中的那位全职妈妈，送完孩子自学烘焙插花等等，时间安排的有条不紊丰富多彩。任何人在任何时候可能都会有迷茫，相信自己处于美好的阶段，合理规划自己的生活，何必迷茫？《你正美好，何必彷徨》，相信自己，生命是最最独一无二的存在，世上不会有另一个的你，你所经历的每分每秒都是值得期待的，相信自己，不要彷徨。

6、生命太短，要用力活、尽量爱。抓紧机会，懂得接受、表达、反馈爱。心疼别人的时候，更要善待自己，不要委屈了自己的心。芝麻的这本《你正美好，何必彷徨》分为五个篇章，39个故事，直达心灵深处。我们从故事里看到了自己的影子，和那些主人公一样被世俗所累，忧虑一切生活琐事，反省自己过去的错误，不放过自己，把自己变得像陀螺一样，永远停不下来。但，最后我们究竟获得了什么，或者说我们真的满意现在的生活吗？“你心疼别人，更要善待自己。”因为有深深的共鸣，所以在看到这句话时，不由得想，我们大部分人从呱呱落地直到结婚生子，好像除了少不更事，一直都在迁就别人。谦让是中国的传统美德，我们举着这一美德的旗帜对某些人一忍再忍，终究受伤的可能是自己。委屈吗？委屈。可是，从一开始你就放低了自己的身份，怎么可能不委屈。书里说，每个大妈都是从少女出发。大部分女人，除了驰骋职场外，回家后还要保姆似的照顾家人，夜深了还得摇身一变成苍井空。这个时代女强人、女汉子早已不是陌生的词，大家都在追求所谓的男女平等，事实上，这世界永远也不可能绝对的平等，平等也只是相对而来。你是女人，那么你就得照顾好自己和家庭及孩子，当然男人也有男人的责任。你想要公平，除非你不想以人的形式存活在这个世界上。所以，在心疼别人的时候，好好善待自己，先学会爱自己，才有能力爱别人。爱自己，当然要学会放下，放下过去，淡然面对过往。我们每一个人或多或少，都曾经受过伤害，那些过往勾勒出你过去的的生活，你没办法逃避。如果一直耿耿于怀，难过的也许只有你自己，放下，是对被人的宽容，也是让自己解脱。放下，很难，所以，需要我们抛开表象看本质，挖掘出最里层的东西，才能想明白，都过去了，该放下了。其实，你很好，只是在某个人生关键的节点上，做出了错误的选择。那并没有给你带来严重的后果，你看你现在依旧活的好好的，别计较了。感谢那些一路陪你走来的人，即使有的人中场离去，感谢他们愿意真心实意的付出，要不然你多孤独。感恩那些一直没有离开的人，是他们让你的生活更加多姿多彩，让你跌倒后还有爬起来的勇气。感谢那些路人甲，让你看到了这个世界还美好，并不糟糕。这世间的许多事，我们都无能为力。自己心之所向的，就是最好的，反正每个人对待生活的

《你正美好，何必彷徨》

方式不同。记得，内心重生，余下的日子，都是美好。

7、读完这本书是在寒假家里的床上的一个下午，刚刚下过一场雪，天很冷，雪未化。我把整本书合上，看着封面上笑着正灿烂的叫芝麻的女孩，就想起不知哪里看到的那句话：读书，就好像与作者进行的灵魂对话。现在，我就好像就在在一个海风徐徐的岸边，端着一杯茶，吹着海风，躺在暖暖的冬日下，看着被缓缓吹动的窗帘，倾听着这位大姐姐跟我讲述着她的人生……序言里写的是怎样蜕变才能成为更好的自己，这也正是我一直在想的问题，我想变得更好，或者说大概没有人不想变好。曾经，我以为，变好在现阶段就是好好学习，考到更好的成绩，毕业之后找到更好的工作，赚到更高的工资，或者听老一辈人一样，靠着女人的第二次投胎——婚姻，过上更好的生活。我现在有男朋友，初恋，我们是同班同学，可是说实在的，我没有确定他是不是我最后结婚的那个人，因为性格上我们有很多不能统一的地方，这个我们都知道，唯一的办法就是忽视，也算是双方的包容了，他没有给过我什么山盟海誓，这恰恰也是我欣赏的，毕竟，未来的事，谁知道呢，比起承诺了却做不到，还不如一开始就别给我希望。这本书里说了很多，最深的感触就是——女人，一定要爱自己。自己都不爱自己，谁还会爱你。书里的慧姐让我感触很深，我一直说着要变好，可是真是应了那句话，我终究还是做了口号的巨人，行动的矮子，不能说我没有那个能力，只是说还没有足够的动力让我下这个决心开始并坚持做这些事。就好像我体型偏胖，需要减肥，想法一直有，曾经也在操场晃荡过，但是终究也没有坚持，所以我的体型还是在那个水平，上不去，也下不来。开学之后，一定要开始我的计划了，要想得到更多，必须先付出，因为努力，才会有回报，天上不会掉馅饼，万一掉了，会砸死人的。还有我最想说的就是关于闺蜜的，流水的男人，铁打的闺蜜，我现在就有一个闺蜜。我的性格大大咧咧，说话也很不注意，而她恰恰相反，是一个很敏感的姑娘。我们一开始约定，要互补，要一起变得更好，但是后来的趋势慢慢地不受控制了，我就像叛逆的小孩，明明知道她是对自己好，可是还是会反感，会不服气，有种不撞南墙不回头的感觉。或许，有些事，真的是要自己亲身经历，伤了、痛了、明白了之后才会懂。我很想珍惜这个闺蜜，但是现在我让她心寒了，我想，或许没有我她会更轻松，我不想那么自私得让她回到过去，所以现在处于我也不知道怎么办的情况，或许，一切随缘了……

8、身为女人，我却在时光的流逝中变得越来越不自信。曾经的豆蔻年华，早已变成了今日的隔夜黄花。岁月这把无情的“杀猪刀”在不知不觉中让我感受到了青春的离逝和美丽的远离。尽管几多无奈，但是我又不得不面对严酷地现实。地球还是在转，生活还是要过，除了一个人闲来无事之时偶尔的唏嘘和哀怨，我想很多的女人都或许和我一样不得不正视现实。然后最近的一本出自同为女人之手的随笔《你正美好，何必彷徨》深深地震撼了我早已经麻木了的灵魂世界。原来打开女人心灵的“窗户”，外面的风景依然是如此地独好！作为随笔类型的书册，其中的文字内容其实完全就是作者平时不经意间的所见，所感和所想。寄予于文字，挥洒于笔尖，勾勒于故事，表达着内心情感。正如本书推荐语所述，我们可以在这本书中品味到不少的滋味来。“让困的释怀、烦的平静、恨的谅解，整理心路，清洗伤痕，找到温柔的力量。”犹如心灵鸡汤般地营养和滋补，身为女性读者的我们可以从阅读中收获无穷无尽的正能量。看似不起眼的文字描述中，我自己发现了很多关于曾经灵魂深处的困惑得以解答和感悟。是啊！有时候我们太多地走入人生的精神误区而不可自拔。在我们解铃还须系铃人。原本“颓废”的心病在这样的一本“心药”《你正美好，何必彷徨》指引下是那样地让人浑身充满着热情和力量！随着年龄的增长，女人其实更可以恣意地潇洒。从书中我们看到了太多如此自信非凡的女性，于书外我们也可以充分展现自我的靓丽风采！相信这也许正是作者创作这些文字作品的写作意图之一：带动更多女性朋友们感受人生的精彩！

9、这是一本可以送给各个年龄层的女孩的书。安全感是每个女生都希望寻求的东西，甚至成为了每一个女孩找男朋友的标准。这种看不见摸不着的感觉着实让人伤了头脑，正是因为每个女人的内心深处都有一种渴望被保护、被关照的需求，也许一个女生外表表现强势，但是也不会掩盖其心中的忧虑。而《你正美好，何必彷徨》一书正是从内心中寻找力量，感受自我价值，追寻永恒的安全感。悦读纪的图书一直给人以美轮美奂的感觉，无论是随书赠送的书签、明信片，还是书中一页页彩色插图，甚至插图下配着的一两行小小的文字，都让人如感徜徉在温暖的世界。这是一本解脱的书，作者芝麻通过自己的笔让我们释怀生活中的一些忧愁。她告诉所有抱怨自己老了的朋友“你还能跑，就不算老”，她告诉那些离自己目标越来越远的人“有的愿望，永远不必实现”，甚至为那些想要轻生的人准备了“三条支撑你活下去的理由”。正是这些，让我们学会接纳自己、欣赏自己的与众不同，体谅自己曾经虽然失败但曾努力。每个人都是，《你正美好，何必彷徨》。

10、前两天发现好朋友做事有点问题，于是推心置腹地与他交流，却闹个大红脸，人家根本不觉得自

《你正美好，何必彷徨》

已有问题，还说了一大堆赌气的话。无独有偶，孩子最近闹情绪，说同学之间为何会不坦诚，我本想给他讲人生，讲社会，但我突然觉得，那又有何用呢？每个人都彷徨过，没有彷徨，怎么能成长，没有失落，怎么能辨清是非，年轻人到了该经历的时候，就要去经历，等你内心强大的时候，就不会这么迷茫了。芝麻写的《你正美好，何必彷徨》其实就是在告诫年轻人，别人是无法让你摆脱烦恼的，只有你自己走出来，才会体会到生活的美好。回到我开头说的那个事例，我们都想成为救世主，以为自己看得很清楚，眼光很远，洞察力很强，所以总想帮助别人，以为自己是好心，但是你这份好心真的就能解开别人的症结吗？当然不能，因为你不是当事人，你不了事情经过的来龙去脉，你只是道听途说后，根据自己的主观意识下了判断，只能说你的初衷是美好的，但是你的做法未必会帮助别人解决问题，很可能还会造成人家的恼火，不要怪人家与你发脾气，很大程度上是你本身没有做到将心比心，或者换位思考。而孩子与你述说烦恼也是一样，他需要答案，但是你给的答案是否是最好的答案呢？无从考证，其实很多时候还是需要孩子自己去解决，毕竟他的人生是他在走，而你是替代不了他经历的，他自己寻到的答案，或许更有价值。《你正美好，何必彷徨》是很多孩子都该明白的道理。年轻人真好，他们可以犯错，只要他们想通了，一切可以重新选择。拥有阳光心态的孩子，在社会上应该是很吃香的，他们常常遇事不怕事，遭遇挫折不气馁。人生肯定是一个问题接着一个问题地出现，不管你多大年龄，只要你还在拼搏着，就难免会遇到各种问题，拥有强大内心是你战胜困难的法宝，因为你需要勇敢地去面对，哪怕前面是千难万阻，只要你肯登攀，就没有翻不过去的火焰山。前两天中央电视台播放了一个《挑战不可能》的节目，其中有一位老人给我的印象很深，他年轻时登珠峰，因为过于自信失去了双腿，40年后，他准备重登珠峰，他所付出的努力常人无法想象，但是他做到了，最少他现在还勇于去挑战。同样是中央台最近还在播出一个节目，就是一些文艺界的名人去挑战各种不同的职业，其中有一期是相声演员岳云鹏体验煤矿工人的一天，按照我们的思维，又不是一辈子，一天还撑不下来吗？他还真就没撑下来，岳云鹏自己也说了，他是农村出来的孩子，已经很能忍受了，但是最后他还是崩溃了，他实在没有丝毫的勇气在撑下去了，而他那一天根本没有真正完成煤矿工人一天的工作量，后期他还体验过做美甲，当然也不成功。这里我不想说隔行如隔山，或许短短的时间，他没有掌握工作的要领，所以无法胜任，你让煤矿工人去说相声，他也未必一天就能学得像模像样，或许也会在严厉的师傅训斥下挺不了一天，我这里没有怪罪和埋怨岳云鹏的意思，只是想与大家分享，人生的路上并非都是一帆风顺的，我想岳云鹏参加过这期节目之后一定会更加珍惜自己现有的生活了，很荣幸还有一技之长，很荣幸可以选择自己喜欢的事业去做，人生真的很美好。现在很多企业都进入了寒冬期，有些企业裁员，有些企业减薪，大家都在支撑着抵御寒冬，可是也有人一集电视剧就能挣70多万，让人眼红。其实何必去眼红别人呢，又有多少人能拍摄到这样精彩的电视剧？遇到这样的剧本，这样的导演，还能演上主演的又有几人？其实我们更要看到的是她们没出名之前的艰苦付出，之所以她们能够成功，是因为她们之前所付出的努力也超越了常人，这与站在奥运冠军领奖台上的运动员是一样的，有人说他们是幸运儿，而我看到的是他们流下的汗水。没有一条路是平坦的，我们都走同一条路，当有人成功时，我们就要衷心的祝福。如果你此刻遇到了挫折，请你不要给失败找任何借口。

11、闲来无事为了消遣，我顺手地翻看起了手头的一本中国现当代随笔《你正美好，何必彷徨》。说是随笔，其实我在细细翻看的过程中却也感触满满，受益匪浅。浅蓝色的清新封面，我觉得这本书带给读者一份很是惬意的清爽气息。“怎样的蜕变才能成为更好的自己”的序言直击视点地引领着全书的大方向。尽管世间有着太多不尽如人意的地方，但是只要有着明确的目标追寻最好的自我总有明朗的突破口。为了更好的自己，我们每个人都应该更加积极向上地对待人生，对待岁月的流水匆匆。作为随笔，我觉得这里的文字看似是作者若有似无的探讨，实则更是有着话里有因的实例证明。“你心疼别人，更要善待自己”；“爱着的人谢谢你，爱过的人没关系”；“最近的亲人，不能变得最遥远”；“别人走开的时候，你还和我在一起”；“我不认识你，但我谢谢你”这五大章节的文字内容是那样深入人心地剖析着女人的情感世界，更是如此语重心长地道明着女人应该如何成功蜕变，书写下那属于自己的最精彩辉煌的人生篇章。哪怕我们的青春不再，哪怕我们遭遇了人生坎坷，我们都有必要学会懂得自己，接纳自己，欣赏自己，体谅自己。外面的世界很精彩，熟女的天空更灿烂。把握每时每刻的精彩，顿悟身为女人的人生真谛。于《你正美好，何必彷徨》一书之中，我们或许可以品味出不少的哲理来。

12、所谓更好的自己未必就是要比任何人都要强，也未必就是要创造多少奇迹，而是真正认识自己，接纳自己，能够真正认识到自己的过去，坦然面对自己的失败，才能真正走向远方。过多的生活负担

《你正美好，何必彷徨》

让我们失去了太多的生活乐趣，但是，让我们不得不承认的是，太多的欲望让我们过度的沉溺于物质的浮华中，如果无法舍弃对这俗世的迷恋，这时间即使在自由，也没有办法真正去享受这个世界。。。时间是无息的，它悄悄的来，又悄悄的离开了，留下了令人怀念的伤感，留下了令人珍藏的记忆，留下了丢不掉的痕迹，留下她那无形的爱，但它却带走了恸哭的眷恋，带走了让人哀思的尘土，带走了她那“化作春泥更护花”般的青春与生命。悟人生，惜年华，感一世哀痛。人心的善良如那一棵繁茂的大树，一栋高大的房屋，一条流淌的小河，守住人性最美的光辉。善良就像日光，照亮着那临死前的光芒，那写有遗言的安全帽，令人感动又心酸，它彰显着善良与他的光辉。心念他人，才能拥有最美的人生，才能拥有人性的善良，悟人生，心存善，守住人性的光辉。失去就会痛苦，但信息却是豁达。我没有信念存在，怎会出现《钢铁是怎样炼成的》流芳百世，又怎会听到我的生命和全部精神都献给了世界上最壮丽的事业—为人类解放而斗争，这样影响几代革命青年成长的豪言。因为信念，我看到了幽暗光下病榻上奋笔疾书的奥斯特洛夫斯基，看到了并同上名叫信念的花朵。喜欢就会放肆，但爱却是克制。不要再说什么，“错错错”，叹什么“莫莫莫”既然爱情与亲情之间有了选择，便选择隐忍与克制。莫在想梳帘淡月下的红颜泪，因为隐忍我看到了选择另一条路的陆游，因为爱，我看到了两个完整的家庭，看到了离别上那朵名叫隐忍的花悄然开放。灾难能夺走人的生命，却夺不走人的信念。漆黑的矿洞中，你如一团火焰，照亮了黑暗，却不忘记对别人的承诺，不忘工友对你信任的眼神，当你用粉笔写不那一系详细的账目，信念之火已在你内心升腾，虽然生命结束，但信念得以永生。正如你的名字，聂文清，清清白白，虽死犹生。努力奋斗过的人才能更加明白这世间的美好，才更懂得欣赏朝阳的美丽与夕阳的静谧，只有爱过才懂爱为何物。我们正走在人生的路上，会有些许的不如意，会有难得的快乐，但是，我们总要有时间去将过去的一切整理，整理过后，一切又是美好的明天。我们正美好，何必要彷徨，我若盛开着，蝴蝶自然来。

《你正美好，何必彷徨》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu111.com